



2015年12月9日 星期三 统筹:安学军 编辑:薛璐 美编:宋笑娟 校对:薛梅

■“全城招募圣诞老人”新闻后续

市福利院4个孩子盼望的礼物都有了着落 60岁园长报名当志愿者,给孩子们准备了好多礼物 “就怕抢不到圣诞老人的位置” 欢迎致电本报热线96678、扫码点开H5页面报名



扫一扫
来当“圣诞老人”



郑州市儿童福利院里坚强乐观的孩子

昨日,本报刊登了和阿里公益天天正能量,联合举办“圣诞节郑温暖——全城招募圣诞老人”大型公益活动的消息。这篇报道如同吹响“爱心集结号”,社会各界的爱心人士纷纷响应,新闻热线96678火热,“招募圣诞老人”的H5页面报名者也不断增加。郑州晚报记者 张翼飞 谢源茹 文/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上海得打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

希望能发动更多的朋友行动起来

“圣诞节,志愿者变身圣诞老人送关爱,这个活动真不错,满足孩子们小小的愿望,给他们最简单最纯粹的快乐。”魏晓军2012年就加入了“郑州晚报公益社”,他对公益有着深刻的理解。

他说:“根据孩子们的愿望再决定送什么礼物,送到他们心坎儿里。这并不容易,不过众人拾柴火焰高,我已经把活

动的消息转发到了朋友圈,希望能发动更多的朋友。一个圣诞节还不够,公益是要连续性,如果每一天、每个人都能做一件好事,那么整个社会就会充满爱,孩子们也会始终沐浴在爱的阳光中。”

河南省文明办副主任赵云龙转发了4个福利院孩子圣诞愿望的微博,并留言:我们可以为他们准备一份圣诞礼物。

欢迎家长带孩子参与活动

不少家长问,可以带着孩子参加活动吗?本次全城招募圣诞老人,面向的群体,都是特殊和困难的少年儿童,让更多同龄人参与对他们的帮助,正是我们所倡导的,所以家长可以带着孩子一起参与进来。

省会民间公益组织、爱心团队,各所高校、中小学,校内的大学志愿团队和社团组织,愿意成为我们此次活动的爱心大使,我们更是欢迎。

让我们都来当一回圣诞老人,给孩子们送去一些惊喜!

60岁园长给孩子们准备了好多礼物

昨日中午,阿里公益向本报反馈部分报名参与活动人员的名单,他们对郑州人做公益、献爱心的热情深为感动。我们采访了其中一些代表,一个个热肠,一句句暖心的话,让我们看到了一颗颗美好的心灵。

“我就怕抢不到圣诞老人的位置。”最早报名的杨丽敏,

是郑州圣爱教育下属一家民营幼儿园的园长,今年虽然已经60岁,但依然被孩子们亲切地叫作“园长妈妈”。

她不仅报名做志愿者,还给孩子们准备了很多礼物:50个笔记本、20个围脖、30个书包、30个毛绒玩具、30盒糖果。

“知道招募圣诞老人的消息

后,我们园里不少老师都争着要去当圣诞老人,我可抢不过这些年轻人。不过,我们已经商量好了,到时候大家一起去。”

杨丽敏说,她希望所有的孩子,都能度过一个难忘的圣诞节。“不是每个孩子都过得幸福,我们要做一个善良的人,去温暖那些需要爱的孩子们。”

牵着孩子的手一起做公益

拥有一块自己的手表、想要一个毛绒玩具……昨日我们公布的郑州市福利院4个孩子的愿望,这次都得到了满足。

90后美女小谷说:“家里人平时就很喜欢各种手表,我的这块手表买的时候花了1000多元,只戴了一次,能为它找到一个新主人,让它重新有意义,我认为很值得。”为此,小谷专门对手表仔细地擦拭。

小谷还要把自己的玩具熊送给想要毛绒大熊的周西双,这只一米高的大熊,是小谷的男朋友送给她的节日礼物,“正因为意义非凡,更想把这份爱传递出去,天越来越冷了,这么大的熊,抱起来绝对暖和。”

“前两年,我抱着孩子做公益。今年孩子能走了,我要扮成圣诞老人,牵着他的手去做公益。”辣妈王丽介绍,她的

宝宝凌维健只有3岁,但跟着她没少参加公益活动,“让孩子学会去帮助他人是十分重要的,在帮助别人的同时,孩子也会受到感染,养成健康的人格。”

她表示,不仅仅是儿童福利院,很多农村、偏远山区、贫困地区的孩子一样需要关爱,希望这次活动,让更多的孩子享受快乐。

有能力的人很多,可他们缺少的是爱心平台

省会一些知名公益达人,看到本报全城招募“圣诞老人”的消息,也纷纷点赞,并表示一定要带头参与。

“我没啥节日概念,每年过圣诞节我都在跑车,有不少孩子缺乏关爱,真的挺可怜。比如市儿童福利院,可能就是六一儿童节去的人多一些。圣诞节给他们送礼物,这个想法太好了。”微博名为“搜索郑州王

国顺”的的哥,是一位公益达人,他表示,自己常年跑夜班车,但如果活动需要,他白天可以少休息,甚至不睡觉。

另一位公益达人宋伟,是正在开展的“大爱中原 暖冬行动”项目的负责人之一。他说:“提起圣诞节,最快乐、最期盼的就是孩子了,那种对礼物的渴望,是大人无法理解的。”

平日里,宋伟就是一个超

级奶爸,6岁的儿子是他的开心果,经常和儿子交流让他特别了解孩子们的世界。

“每个孩子的想法都不一样,我也是各种打听,问了很多不同孩子都喜欢什么。扮成圣诞老人给他们送礼物,这种感觉绝对是不一样的。有能力的人很多,可能他们缺少的是释放爱心的平台,这个活动正是他们需要的!”

活动细则,请看这里

征集帮扶对象:如果你所在的学校、你了解的家庭,你身边的机构,有困难的、需要帮助的孩子,请把他的情况和他的愿望通过晚报热线告诉我们,情况属实,在圣诞节前,我们一定争取满足他们的愿望。

招募“圣诞老人”:无论你是团体还是个人,家长带着还是独立行动,我们都欢迎您的参与。到了送礼物的时间,需要你穿上圣诞老人的服装,或者更细致的“化妆”后,和我们一起出发。圣诞老人的服装和交通工具由我们提供,您只需把礼物送到受助孩子手中,和他们开心游戏,互动交流。

你还可以做这些:如果你自己或你的企业、单位有能力,想献出更多爱心,都可以扫描我们公布的二维码,登录H5页面报名。对于捐赠的礼品,我们没有太多要求,只要是适合孩子们穿的、用的、玩的即可,如果是食品,一定要有安全认证。

同时,郑州晚报教育工作室官微“郑州名师堂”也会同步发布消息,您也可以添加关注,给我们留言。

报名方式,请看这里

报名时间:即日起至12月22日

- 1.如邮寄礼物,请联系当地中通快递,付费方式请选择“收方付”(仅限河南地区)
- 2.对所捐赠物品进行简单包装,并在快递单的备注栏注明“天天正能量”(无此字样,不支持货到付款)
- 3.收货地址:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团7楼本地新闻中心 安学军(收)

联系电话:0371-96678

你可以按上面的地址邮寄圣诞礼物,也可以在活动的H5页面上填写姓名和联系方式,报名成为圣诞老人,和我们一起亲自把圣诞礼物送到孩子们手中。



关注郑州名师堂
同时发布活动消息